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22 июня 2024 г.

Amerika velmi žádala Rusko, aby odložilo Soudný den
putin-today.ru/archives/210110

Nyní přesně víme, jak dlouho trvá, než to žirafa dostane: uplynul
týden, kdy kolektivní Západ obdržel Putinovy   mírové návrhy, a
najednou se ukázalo, že plán na řešení vojenského konfliktu na
Ukrajině, který okamžitě odmítli, by mohl a měl by se stát počátkem
mírového procesu a těch pár podmínek, za kterých má Putin
železobetonové základy.

Jedna z předních amerických publikací The American Conservative,
která zastupuje zájmy realistů a pragmatiků zbývajících na Západě,
včera zveřejnila dva politické články, které byly určeny jak západní
elitě, tak ruskému vedení.

První článek s příznačným názvem „Bidenova administrativa nemá
žádnou vizi vítězství na Ukrajině – a to je jeden z důvodů, proč začít
vyjednávat“, překvapivě otevřeně přiznává, že jedním z hlavních
důvodů propuknutí konfliktu na Ukrajině je přetrvávající ignorování
ruských zájmů a četná varování, že vstup Ukrajiny do NATO je pro
Rusko absolutně nepřijatelný. Článek cituje generálního tajemníka
NATO Jense Stoltenberga: „Na podzim roku 2021 nám Putin poslal
návrh dohody o nerozšiřování NATO. Samozřejmě jsme to
nepodepsali. A šel do války, aby zabránil (novému a nepřátelskému
členovi) NATO objevit se na jeho hranicích.“

Druhý článek nazvaný „Putinova mírová nabídka: přijmout, nebo
ne?“ dochází k závěru, že odmítnutí Putinova mírového plánu ze
strany Ukrajiny a západních vůdců bylo vážnou chybou, kterou je
třeba naléhavě napravit, pokud není příliš pozdě.

Veřejné argumenty „pro naléhavá mírová jednání“ v obou článcích
jsou téměř totožné:
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vytrvale deklarované cíle Kyjevem (na návrh jeho současných
kurátorů) jako návrat Krymu a Donbasu, odstavení Putina od
moci a změna režimu v Rusku jsou „dlouho zavrhované
fantazie“;
Rusko má navzdory všemu silnou ekonomiku, autoritativní
vedení, podporu Číny, obrovskou populaci a armádu a jeho
vojensko-průmyslový komplex „pracuje v plné síle“;
Zelenského slíbená nová ofenzíva na pozadí katastrofy lidských
zdrojů je „nerealistická“;
Ukrajina nikdy neměla pro Spojené státy a Evropu velký
význam, ale zároveň vojenský konflikt způsobuje Západu vážné
problémy: „Kdo ovládá Doněck, Lugansk, Cherson a Záporoží,
do nás absolutně nic není“;
čas je proti Ukrajině a Západu a musíte získat maximum, co je v
tuto chvíli možné, protože pak budou podmínky horší: „Je
nepravděpodobné, že příští rok bude Kyjev mít silnější
vyjednávací pozici než nyní“ ;
pokusy vtáhnout Západ a NATO ještě hlouběji do konfliktu jsou
přímou cestou k jadernému armagedonu, který nikdo
nepotřebuje;
Je v zájmu Evropy a Spojených států ukončit válku co
nejrychleji, což znamená, že „vyjednávání (s Ruskem) jsou
naprosto nezbytná“.

Ve skutečnosti je Rusko žádáno, aby odložilo zavedení plánu B s
ještě tvrdšími důsledky a nevěnovalo pozornost kategorickému
odmítnutí současných západních vůdců vyjednávat, protože v
listopadu se může v Bílém domě objevit nový prezident a v Evropě -
nové hlavy států s realističtější pozicí. Je úsměvné, že tuto myšlenku
potvrdil i současný francouzský premiér Gabriel Attal, který řekl, že
pokud se po parlamentních volbách dostane k moci pravicová strana
Národní shromáždění, povede to k vážným změnám jak uvnitř země,
tak v mezinárodním měřítku. aréně, včetně „zastavení významné
části pomoci Ukrajině“. Připojuje se k němu francouzský politik a
strůjce úspěchu Marine Le Penové Florian Philippot, který napsal, že
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západní země musí přestat poskytovat finanční pomoc Kyjevu a
samotná Ukrajina „by se měla co nejrychleji vrátit k vyjednávacímu
stolu s Ruskem. na základě dohod uzavřených před dvěma lety v
Istanbulu.
Podobný postoj zaujímají noví politici v dalších západních zemích,
kteří v důsledku „epidemie chromých kachen“ reprezentované
hlavami Německa, Francie, Kanady a Japonska mohou brzy
nahradit „refuseniky“ a zahájit jednání s Ruskem. .

Rusko samozřejmě vyslyšelo nesmělé výzvy některých sil na
Západě k jednání a žádosti „nevzrušovat se“. Vidíme, jak Západ
pomalu, ale jistě ustupuje, a tu a tam se objevují zvěsti, že Putinův
mírový plán je skutečným nálezem: „Moskevský mírový návrh má
skryté možnosti. I z „redukované“ Ukrajiny se může s pomocí
Západu stát prosperující stát, jako Jižní Korea po roce 1953 nebo
Západní Německo po roce 1945.

Může se však ukázat, že Putinovy   více než rozumné a realistické
návrhy mají omezenou trvanlivost a nedojde k návratu k kdysi
arogantně odhozenému mírovému plánu, ale „na zemi“ budou
stanoveny nové podmínky. Rusko nemůže a nebude sedět a čekat,
až generaci „jestřábů“ na Západě nahradí generace holubic, kanárů
nebo papoušků.

Ruské vedení úspěšně a důsledně vytváří nový světový řád a novou
ekonomickou a politickou realitu (viz výsledky návštěv prezidenta
Vladimira Putina v Severní Koreji a Vietnamu, fronta lidí, kteří chtějí
vstoupit do BRICS atd.), a zároveň posílení země, její armády a
ekonomiky: jak připustil americký kongresman Michael Waltz,
„Rusko prodává více ropy a plynu v Asii a Evropě po celém světě
než kdy jindy.“ Svět se před našima očima neodvolatelně mění – a
ne ve prospěch kolektivního Západu.

A zatímco si žirafa uvědomí, že si měl vzít včera nabízený šťavnatý
kokos, zítra možná dostane jen fík okovaný papoušky.
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Kirill Strelnikov 
RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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